
Із запропонованого переліку оберіть  ДВІ навчальних
дисципліни за уподобанням із загальноінститутського
списку

16 відповідей

Із запропонованого переліку оберіть ОДНУ дисципліну
вільного вибору за спеціальністю (освітньою програмою) з
блоку №3 (ВБ3)

16 відповідей

Із запропонованого переліку оберіть ОДНУ дисципліну
вільного вибору за спеціальністю (освітньою програмою) з
блоку №6 (ВБ6)

16 відповідей

Із запропонованого переліку оберіть ОДНУ дисципліну
вільного вибору за спеціальністю (освітньою програмою) з
блоку №10 (ВБ10)

16 відповідей

Із запропонованого переліку оберіть ОДНУ дисципліну
вільного вибору за спеціальністю (освітньою програмою) з
блоку №11 (ВБ11)

16 відповідей

Із запропонованого переліку оберіть ОДНУ дисципліну
вільного вибору за спеціальністю (освітньою програмою) з
блоку №12 (ВБ12)

16 відповідей

Із запропонованого переліку оберіть ОДНУ дисципліну
вільного вибору за спеціальністю (освітньою програмою) з
блоку №13 (ВБ13)

16 відповідей

Дякуємо за Ваш вибір!!!

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 АНКЕТА ДЛЯ ВІЛЬНОГО ВИБОРУ
НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН
ЗДОБУВАЧАМИ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
ОПП"Лісове господарство" для 3 року
навчання (2020 рік вступу, скорочений
курс)                                                  
16 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати
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Державне регулювання…
Екологічна біоіндикація

Екологічна стандартиза…
Комунікативний менедж…

Облік і аудит в туризмі
Організація бізнесу

Основи аграрного конса…
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Копіювати

Лісове підприємництво
Маркетинг у лісовому
господарстві

12,5%

87,5%

Копіювати

Основи гідротехнічної
меліорації лісових земель
Біогеоценологія

18,8%

81,3%

Копіювати

Соціальне лісівництво
Бухгалтерський облік у
лісовому господарстві

62,5%

37,5%

Копіювати

Основи лісоексплуатації
Основи деревообробки

31,3%

68,8%

Копіювати

Мисливствознавство
Біотехнія

25%

75%

Копіювати

Управління лісогосподарським
виробництвом
Транспорт лісу68,8%

31,3%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/16h4jGNhS7D1_lGtb2-fap4Zsp0vd0FYdHDAlLNx3RhM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/16h4jGNhS7D1_lGtb2-fap4Zsp0vd0FYdHDAlLNx3RhM/edit#start=publishanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

